

1. Jégvitorlás

A <i>jeges</i> állomány létezik a megfelelő mappában.	1 pont
A megadott szöveget helyesen begépelte	2 pont
A megadott szöveget teljes egészében helyesen begépelte	1 pont
A begépelte szöveg nem tartalmaz felesleges speciális karaktereket (például felesleges sor-, illetve bekezdésvégjelektől mentes)	1 pont
1 pont jár, ha a szöveg hiányos, de legalább a felét helyesen begépelte, és a szöveg nem tartalmaz felesleges speciális karaktereket.	
A <i>jegvit.txt</i> tartalma a dokumentumban megtalálható.	1 pont
A cikk címét megfelelően formázta	6 pont
A cím 20 pont nagyságú, típusa a többi szövegtől eltérő	1 pont
A cím karaktereinek a színe kék	1 pont
A cím karakterformázása félkövér	1 pont
A cím karakterformázása dőlt	1 pont
A cím karakterformázása ritkított	1 pont
A cím igazítása középre zárt	1 pont
A cím utáni bekezdés formázása	2 pont
Az első bekezdés sorkizárt	1 pont
Az első sora fél centiméterre behúzott.	1 pont
A felsorolásrész formázása	2 pont
A megadott három bekezdés felsorolássá alakított	1 pont
A felsorolás balról behúzott	1 pont
Pont csak mindhárom bekezdés helyes formázása esetén adható.	
A „ http://www.sielok.hu/simania/jegvitorlazes.htm ” URL karakterei dőltek	1 pont
A bekezdés után egy felsornyi térköz áll	1 pont
A <i>jegvit.txt</i> állományból beillesztett bekezdések másfeles sortávolságúak és sorkizártak	1 pont
A <i>balaton.jpg</i> kép beillesztése, formázása	5 pont
A <i>balaton.jpg</i> kép megtalálható a dokumentumban	1 pont
A kép a megfelelő helyen, jobb oldalon látható	1 pont
A kép mérete az eredeti képhez mérten 80%-os	1 pont
A kép oldalainak arányai megegyeznek az eredeti képével	1 pont
A kép körül fekete, vékony szegélyezés található	1 pont
A lap alján a megadott beosztású táblázat található	2 pont
Létezik a két soros nyolc oszlopos táblázat a dokumentum alján	1 pont
Az első sor cellái egyesítettek	1 pont
A telefonszám a táblázat második sorában	4 pont
A „Jégvitorlás: 06-1-234-5678” telefonszám a második sor cellájában megtalálható	1 pont
A „Jégvitorlás: 06-1-234-5678” telefonszám a második sor minden cellájában megtalálható	1 pont
A szöveg írásiránya alulról felfelé ezekben a cellákban	1 pont
A szövegek középre igazítottak a cellákban	1 pont
A táblázat formázása	4 pont
A táblázat első sorának háttere világosszürke	1 pont
A karakterek mérete 16 pont az első sorban	1 pont
A karakterek mérete 14 pont a második sorban	1 pont
A karakterek stílusa félkövér	1 pont
A táblázat formázása	8 pont
A cellatartalom függőlegesen középre igazított.	1 pont
A szegélyezés az első soron csak a cella alján látható	1 pont
A szegélyezés szaggatott vonallal választja el a második sor oszlopait	1 pont
A második sor bal oldala folyamatos szegéllyel lezárt.	1 pont
A második sor jobb oldala folyamatos szegéllyel lezárt.	1 pont
A táblázat alján nem látható szegélyezés	1 pont
Az első sor pontosan 2 cm magas	2 pont
A pont nem bontható.	
Összesen	40 pont